

玫瑰

长葛市新区实验学校 四(7)班 赵怡果

在我家的围墙上，
有一株玫瑰，
它孤独地站在那里。
看着日出，待着日落，
静静地，默默地，
仿佛世间万物都与它无关。

随着秋风的吹动，
它的花瓣慢慢凋零。
围墙外，长昼无人，
只有微风吹着叶儿响。

(辅导老师 郭璐璐)

正能量动画片

长葛市长社办事处赵庄小学
二年级 杨雨霏

今天，我来给大家推荐一部充满正能量的动画片——《汪汪队立大功》。

这是一支由狗狗组成的救援队伍。这支队伍里全是本领高强的小狗，由勇敢的莱德队长、擅长火中救援的毛毛、超级特工阿奇、精通工程机械的小力、维修能手灰灰、最熟悉水中救援的路马和空中救援的天天组成。它们勇敢、聪明。在莱德的带领下，帮人们解决了很多问题，每次人们遇到困难呼救，它们总是第一时间出现，尽心竭力地想办法解决困难。我太喜欢这群善良勇敢的狗狗勇士啦！

看了这部动画片，让我明白了，帮助别人，自己也会感到快乐。

(辅导老师 王君辉)

小书虫

长葛市石固镇第一小学
三(1)班 杨一诺

他长着一张帅气的脸，一双乌黑的眼睛，还有一张红润的小嘴……没错！他就是我们班的“小书虫”王嘉辉。

他非常喜欢看书。一次，他读书时，我们看到他的书桌上摆满了书，有科普类的，有童话类的，有搞笑类的……真是种类繁多，内容丰富。因为经常看书，他早就戴上了眼镜，但这样反而给他添上了几分文静、博学。

有一天放学，我去找“小书虫”玩。可是，在他家楼下喊了好几声，就是没人理我。我开始还以为他没在家呢，最后才知道，他在家看书。我不好意思再喊下去，只好灰溜溜地走开了。

其实，多看书也是有好处的。因为王嘉辉每天都看书，所以他的语文成绩非常好。一次，我们语文测试，遇到了一道很难的阅读理解题。当全班同学都不会做时，只有他一个人很轻松地就把这一题做了出来。老师很惊讶，还专门让他上台讲讲这一题的做法呢！他讲得非常认真详细，我们都听得入迷了。

这就是我们班的“小书虫”王嘉辉，是不是很有意思？

(辅导老师 孙晓洋)

游黄河风景名胜区

长葛市金桥中心小学 四(1)班 徐静蕾

趁着“五一”放假，爸爸妈妈带我到黄河风景名胜区游玩。

由于是假期，外出的人特别多，路上很堵。过了好久，我才看到景区的大门。大门前排着长龙一样的车队，我们好不容易买了票进入景区。

进入景区，我们首先来到一个小林子，郁郁葱葱，刚好为我们遮挡火辣辣的太阳，瞬间觉得凉快了许多。

出了小林子，眼前便是黄河，终于看到了我们的母亲河。我站在距离黄河大约四五米的地方，放眼望去，一望无际。黄河并不是我想象中的波涛汹涌，而是十分平静，宽阔的河水奔腾不息，望着浑浊的河水，我想起了刘禹锡的诗句：九曲黄河万里沙，

浪淘风簸自天涯。

看完黄河，我们来到了炎黄二帝的雕像前。这个广场特别大，估计有二十个足球场那么大。广场周围雕刻着巨大的雕像，都是古代名人，一个个雕刻得栩栩如生。

逛完广场，我和爸爸爬向雕像的石阶。石阶很陡峭，需要手脚并用。爬到半山腰，向下望去，下面的游人已经小如蚂蚁。我好不容易爬到山顶，站在山顶向远处望，风景一览无余，黄河一望无际，一片白茫茫。

太阳落山了，我们这一次愉快的旅行也结束了，累并快乐着！

(辅导老师 王玲玲)



长葛专版

许昌日报社联合
长葛市教体局主办

节俭的奶奶

长葛市第一小学 六(1)班 马若羽

“一粥一饭，当思来之不易；半丝半缕，恒念物力维艰。”勤俭节约是奶奶的一贯作风，奶奶也用自己的行动一直影响着我们，让我们做个节俭的人。

“不去，不去，过个生日嘛，简单一点儿过算了。”“妈，你辛苦了大半辈子，也该享享福了。去吧，一定要去！”还没进家门，我就听到了叔叔和奶奶的对话。原来，明天是奶奶的七十大寿，一向讲排场的叔叔决定去饭店好好给奶奶过过生日，可一向节俭的奶奶死活不同意。我们这些小字辈只好“亲自出马”，才说服了奶奶同意去饭店吃饭。

第二天，我们全家到饭店。大家吃着鲜美的菜肴，好不快活。只有奶奶不但吃得少，就连坐着也不安稳，嘴里一直念叨着“我说在家吃，还非要来饭店吃，太浪费了”。服务员一道接一道地上菜，不一会儿，桌子就满了。奶奶着急地对叔叔说：“别上菜了，够多了，像我们以前……”奶奶总把以前和现在比较，都有点“走火入魔”了。可是“圣旨”难违，我们只好听老寿星的安排，将预定好的菜硬是砍掉了一部分。我吃饭的时候夹到不好吃的菜就把它扔在了盘子外面，汤汁溅得到处都是。奶奶看见了，皱紧了眉，语重心长地说：“扔了多可惜呀，你整天背的‘谁知盘中餐，粒粒皆辛苦’现在都忘了？”听了奶奶的话，我很是不好意思。于是，我吃多少菜，就夹多少菜，不喜欢的菜不去夹，喝汤时也格外小心，不让汤洒出来，奶奶的脸上终于露出了满意的笑容。

吃完饭，我们准备拍“全家福”，奶奶又皱起了眉头，说：“还剩下这么多菜没吃完，扔了太可惜，带回去吧，都干净着！”叔叔一听，知道奶奶“旧病重犯”，不高兴地说：“妈，这菜都吃得差不多了，没剩多少，咱不要了。”要知道，叔叔是死要面子的，话一出口，几匹马也追不回来。奶奶眼看自己的计划泡汤了，便灵机一动，说：“那就打包吧，新闻上不是也整天提倡光盘行动吗？咱们也来个光盘行动。”听了奶奶的话，我们只好让步了。

其实奶奶的做法是对的，虽然现在我们的生活条件好了，但是勤俭节约的优良传统是不能丢的。今后我要以奶奶为榜样，做一个勤俭节约的人。

(辅导老师 张晓红)

孔雀开屏



长葛市南席镇汶水双语小学 一年级 孟依冉
(辅导老师 邵银玲)

那一天

长葛市实验小学 六(3)班 李瑾瑜

打开我记忆的大门，有许多“星星”，有的十分渺小，有的离我太遥远。而让我始终忘不掉的，是那顆最大最耀眼的“星星”。

上小学二年级时，我当时的成绩并不好。期末考试时，我一直在心里默念：考试一定不能马虎！上次就因为马虎多扣了10分……直到考试结束，我回来检查了十多遍，都没问题，这次应该能考个好成绩了吧。

第四天，试卷要发下来了。我和同桌看着老师手忙脚乱的样子，心里更慌了，暗暗说道：“老天啊，保佑我考得好一点吧！检查了那么多遍，总不会再错了吧？”同桌的试卷发下来了，他考了58分！只见同桌的脸色发白，呆呆地坐在那里。

教室里也静得吓人，给人一种窒息的感觉。看着老师手中的卷子一点

一点地变薄，我真希望自己是一只小仓鼠，打个洞离开这里。

终于，我的试卷发了下来，试卷反躺在桌子上，我怀着紧张的心情，慢慢地打开了一点，看见了一个“1”。我的心扑通扑通直跳，继续打开，看见了一个“0”。完了，这下可能真的要完蛋了，才考10分。我干脆直接全部打开，109分！我考了109分！我一直翻看着试卷，生怕老师给我多加了。

我一蹦一跳地走在回家的路上。夕阳下，路边树上的喜鹊“喳喳”地叫着，好像在夸赞我：“好好好。”一条大黄狗冲我“汪汪汪”地叫了几声，笑脸相迎，仿佛在说：“你真棒！”微风轻轻地抚摸着我的脸颊，一朵朵鲜花冲我微笑。这次的成功一定会是我成长道路上的一盏灯。

(辅导老师 苗会玲)